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RESUMO

Desenvolver em parágrafo único. Nele, devemos colocar algumas considerações sobre a temática. Apresentar a questão de pesquisa. Mostrar os procedimentos metodológicos. Apontar os resultados da pesquisa. Descrever os resultados obtidos. Deve ter no máximo 500 palavras. Não se deve fazer citação ou referência no resumo. 

Palavras-chave: Palavra I; palavra II; palavra III. 


1.INTRODUÇÃO


Apresentar a temática. Neste momento, é fundamental dialogar com autores e autoras sobre a temática. 
Depois, desenvolver por aqui qual é a questão de pesquisa do artigo. Fundamental fazer o recorte da proposta e pensar que é um artigo, com limitação de páginas. 
Feito isso, colocar o objetivo do artigo. Não há necessidade de ser igual ao projeto de pesquisa. Pode ser de forma mais suscinta. Alguns trabalhos, se necessário for, colocam os objetivos específicos.
Também orienta-se colocar a hipótese do trabalho. Dependendo da proposta metodológica, isso não é possível. Mas é importante destacar uma resposta provisória ao problema de pesquisa. 
Por fim, fazer um parágrafo (ou se preferirem, uma seção) sobre a proposta metodológica. 

2. METODOLOGIA

Se optarem fazer uma seção para metodologia, desenvolver pelo menos uma página sobre o processo. É possível fazer citações de autores para fortalecer a escolha. É necessário considerar que a proposta metodológica sempre está associada aos objetivos da pesquisa. 
.
3. DESENVOLVIMENTO

	Esta é a parte mais importante do artigo. Aqui, além da problematização, é realizada as considerações sobre a temática e as reflexões sobre o recorte sugerido. É necessário sempre referenciar as informações, os dados e as ideias desenvolvidas. Pode-se dividir em seções. Deixo aqui indicado só para exemplificar. 

3.1 Título da seção

3.1.1 Título da seção

Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

4. CONCLUSÃO

Aqui apresentamos os resultados da pesquisa de modo a concatenar o que foi desenvolvido com a bibliografia consultada. 
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